



Житель Петровского района подозревается в совершении преступления против здоровья населения и общественной нравственности



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки в отношении 35-летнего жителя Петровского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 22 апреля 2018 года в дневное время подозреваемый, находясь по месту проживания в Петровском районе, реализовал спиртосодержащую жидкость местному жителю, которая согласно данным экспертного исследования не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Противоправные действия злоумышленника выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками органов внутренних дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Стоит отметить, что ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений против собственности.

В настоящее время он дал признательные показания. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1225243>